

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Начальник Державної екологічної інспекції у Сумській області


Вячеслав БОГОМОЛОВ

«03» 12 2020 року

«ПОГОДЖУЮ»

Завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України


Олександр КОВАЛЬЧУК

«___» _____ 2020 року

**План заходів
з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції у
Сумській області
на 2021 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці, співвиконавці	Очікуваний результат	Спосіб контролю, відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
1.	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників Державної екологічної інспекції у Сумській області (далі Інспекція) з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Попередження корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	Звітування начальнику Інспекції.
2.	Надавати у межах компетенції методичну допомогу щодо застосування антикорупційного законодавства посадовими особами Інспекції.	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Забезпечення виконання антикорупційного законодавства України.	Звітування начальнику Інспекції.
3.	Забезпечення попередження осіб, які претендують на заняття посад державної служби про спеціальні обмеження встановлені Законами України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції».	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції, Сектор управління персоналом	Попередження корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	Звітування начальнику Інспекції.
4.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності посадових і службових осіб Інспекції та забезпечення їх усунення.	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Формування єдиного підходу до розуміння і дотримання правил запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.	Звітування начальнику Інспекції.

5.	Повідомляти у письмовій формі керівництво та спеціально уповноважені органи у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень посадовими особами Інспекції.	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Попередження корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Звітування начальнику Інспекції, завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.
6.	Візування проектів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань та організаційно-розпорядчих документів, що видаються Інспекцією з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Мінімізація корупційних ризиків.	Звітування начальнику Інспекції, завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.
7.	Забезпечення кваліфікованого та об'єктивного розгляду повідомлень (в тому числі без зазначення автора) про порушення вимог антикорупційного законодавства, якщо наведена у них інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Дотримання вимог чинного антикорупційного законодавства та зменшення корупційних ризиків у діяльності працівників Інспекції.	Звітування начальнику Інспекції.
8.	Інформування Державну екологічну інспекцію України про результати роботи з питань запобігання та виявлення корупції.	щомісячно до 4 числа протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Виконання Доручення № 239 від 30.10.2020 року.	Звітування начальнику Інспекції, завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.

9.	Направляти на погодження завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України плани заходів щодо запобігання та виявлення корупції на наступний квартал.	щоквартально протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	виконання Доручення №239 від 30.10.2020 року.	Звітування начальнику Інспекції, завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.
10.	Проводити облік посадових осіб притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Виконання вимог антикорупційного законодавства.	Звітування начальнику Інспекції, завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.
11.	Брати участь у проведенні в установленому порядку службового розслідування, (перевірки) в Інспекції з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства.	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Становлення наявності чи відсутності у діяч посадових осіб Інспекції вини, характеру чи відсутності дисциплінарного проступку.	Звітування начальнику Інспекції, завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.
12.	Здійснювати перевірку фактів подання посадовими особами Інспекції електронних декларацій та повідомляти Національне агентство про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у визначеному ним порядку відповідно до статті 49 Закону України «Про запобігання корупції».	протягом року	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Формування єдиного підходу до розуміння і дотримання антикорупційного законодавства в частині заповнення електронних декларацій.	Звітування начальнику Інспекції, завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України.

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції



Тетяна Безкровна

«03» грудня 2020 року.